Zadanie 1.

Uzupetnij wspodtczynniki stechiometryczne ponizszej reakcji. Uzyj
metody bilansu jonowo-elektronowego.

Nay5$;03 + Br + H;O -> Na;SOs + H;SOs + HBr
Zaznacz wzor utleniacza:
Na,S,0;5 Br;
Zaznacz wzor reduktora:

Na,S;03 Br,

Zadanie 2.

Uzupetnij wspotczynniki stechiometryczne ponizszej reakc;ji.
HS + 0, -> SO, + H;0

Zaznacz, jaka funkcje petni tlen w powyiszej reakcji:

utleniacz reduktor

Zadanie 3.

Uzupetnij wspoétczynniki stechiometryczne ponizszej reakgji.
KBrO; -> KBrO; + KBr

Zaznacz jakim typem procesu jest opisana reakcja:

dysproporcjonowanie synproporcjonowanie



Zadanie 4.
Uzupetnij wspotczynniki stechiometryczne ponizszej reakc;ji.

10 + H.O, > | + H,0 + 0O

Zadanie 5.

Potgcz formalne stopnie utlenienia z wybranymi (pogrubionymi)
atomami, ktérym mozina je przypisac.
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Zadanie 6.

Uzupetnij wspotczynniki stechiometryczne ponizszej reakcji. Uzyj
metody bilansu jonowo-elektronowego.

Fe,O3+ Cl, + OH -> FeO, + CI + H,0

Zadanie 7.

Uzupetnij wspotczynniki stechiometryczne ponizszej reakcji. Uzyj
metody bilansu jonowo-elektronowego.

Cr,0,° + Fe’'+ H' > ¢ + F* + H0

Zadanie 8.

1. PbOs + HyO5 + 2H* — Pb2* + 2H-50 + O»

2. 217+ HyOp + 2H* - 12 + 2H,0
Okresl, jaka role w reakcjach: 1 i 2 petni nadtlenek wodoru:
1: utleniacz reduktor

2: utleniacz reduktor



